

Дружба будет крешнуть

УЖЕ БОЛЕЕ десяти лет коллективы Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова и Адмиралтейского объединения связывает дружба.

Стали традицией выступления ведущих артистов и творческих коллективов — хора, оркестра — в цехах предприятия, красных уголках и общежитиях. Со своими рапортами перед судостроителями выступали Б. Штоколов, Г. Ковалева, И. Богачева, В. Максимова и другие. Около полутора тысяч работников объединения только в прошлом году побывали на шефском спектакле «Сотворение мира», был организован культпоход на новый спектакль «Петр Первый». Для трудящихся объединения создан специальный абонемент.

Готовясь к XXV съезду КПСС, эти коллективы заключили новый договор о социалистическом содружестве на десятую пятилетку. Он предусматривает дальнейшее расширение и укрепление дружеских контактов: оказание материально-технической помощи театру, организацию зрительских конференций и культпоходов, абонементов для адмиралтейцев и учащихся ПТУ, связь с художественной самодеятельностью объединения. Один из главных пунктов договора — работа с ленинградским композитором И. Держинским над оперой о жизни судостроителей.

Т. БУДАНОВА

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

9 1 ДНР 1076